

«Международный день «Спасибо»»

«Спасибо — красивое русское слово, Оно — благодарность, оно и привет, А если с улыбкой, то слова такого Приятней, дороже, пожалуй, и нет.»

11 января — самая вежливая дата в году. В этот день отмечается Международный день «спасибо». И в нашем детском саду не оставили этот важный день без внимания.

В этот день принято не только говорить тёплые слова, выражать благодарность, но и обмениваться открытками, небольшими сувенирами со словом "спасибо". В нашей разновозрастной группе «Солнышко» была проведена беседа «Как появилось слово — "Спасибо"».

Ребята играли в игры: «Доскажи словечко», «Вежливо — невежливо», отгадывали загадки, послушали песни о доброте. Международный день «спасибо» — это не только повод для праздника, но и возможность вспомнить истинное значение благодарности, её проявления, а также это пример воспитания хороших манер у ребёнка, желания быть вежливым и отзывчивым.

Поучаствовали в акции «Цветок благодарности».

Ребята своими руками вместе с педагогом изготовили и подарили цветки с символикой праздника и словами благодарности сотрудникам детского сада за их внимание и заботу, за профессионализм и доброжелательность.













































